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На  №  _________ вiд  ___ 

 

Керівникам управлінь (відділів) 

освіти ВЦА, міських, селищних та 

сільських територіальних громад 

 
 

Про надання матеріалів до  
електронного видання «ЄНОТІК» 

 

 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді Міністерства 

освіти і науки України (НЕНЦ) продовжує проєкт «ЄНОТІК» (еколого-

натуралістичне об’єднання – творчі, ініціативні, креативні) і готує четверте видання 

екокоміксів. 

«ЄНОТІК»  –  це якісні тексти, цікаві світлини, гумористичні мініатюри. 

До участі в проєкті запрошуються учні та вихованці закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти. 
 

Учасникам необхідно надіслати на адресу НЕНЦ матеріали, що відповідають 

жанру коміксів (комікс – послідовність малюнків, зазвичай з короткими текстами, 

які створюють певну зв’язну розповідь), присвячені екологічним проблемам: 

забруднення довкілля очима дітей, яким буде наше майбутнє (місто, планета, 

довкілля тощо): 

1. Намальовані у будь-якій техніці малюнки, карикатури та інше. 

2. Герої коміксів виконані зі сміття або природних матеріалів 

(сфотографовані, а потім у редакторах до них можуть бути приєднані слова чи деякі 

елементи декору). 

3. Комікси виконані на основі фотографій за допомогою редакторів. 

Фотографії можуть бути взяті із загальнодоступних ресурсів чи зроблені власноруч, 

але текст «мовної хмарки» та ідея повинні бути оригінальними. 
 

Вимоги до оформлення: робота надається у вигляді тільки цифрового файлу 

(фотографії конкурсної роботи) у форматі “jpg”, розмір (бажано не менше 

3508х2480px, 300px/inch.). До роботи повинен бути прикладений окремий файл з 

відомостями про авторів. 

Термін подачі матеріалів: до 28 квітня 2024 року. 

Відправляти на електронну пошту petlitskaya@nenc.gov.ua, у темі листа 

вказати «екокомікси». 
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Для отримання уявлення про стиль робіт, які відбираються для публікації, 

рекомендуємо ознайомитись з роботами, опублікованими в електронному виданні 

екокоміксів «ЄНОТІК» №1(4) 2023 за посиланням:  https://nenc.gov.ua/wp-

content/uploads/2023/05/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BC%

D1%96%D0%BA%D1%81%D0%B8-2023-1.pdf  
 

У зв’язку з тим, що редакція журналу екокоміксів «ЄНОТІК» залишає за 

собою право вибору розміщення тільки найкращих матеріалів, з метою отримання 

сертифікатів учасника проєкту «ЄНОТІК» на обласному рівні всіма учасниками від 

Луганської області, просимо паралельно надсилати матеріали до Луганського 

ОБЛЦЕНТУМ, на електронну адресу: lugocentum19@ukr.net (з приміткою 

«ЄНОТІК»). 

 

Довідки та консультації: 

- НЕНЦ: тел.: +38 (098) 728-23-64 (Петлицька Вікторія Петрівна);  

- Луганський ОБЛЦЕНТУМ: тел.: +38 (050) 860-49-96 (Яковлєв Володимир 

Афанасійович) 
 

 

 

 

З повагою та сподіванням  

на подальшу плідну співпрацю, 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

директор                                                        Володимир ЯКОВЛЄВ                                                   
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